

Выступили достойно

18 октября состоялось открытое первенство Екатеринбург по карате, в котором приняли участие около 170 человек из клубов Екатеринбурга и Свердловской области.

Рассказывает сенсэй школы карате «Бонсай» города Лесного Алексей ЗАЙЧЕНКО:

Соревнования были организованы на достойном уровне: они проходили в физкультурно-спортивном комплексе «Дзержинский» - он хороший, просторный, отработаны до мелочей все организационные моменты, вплоть до обязательного наличия сменной обуви и нахождения болельщиков строго на специальных трибунах.

Лесной представляли 11 человек, и практически все они вышли в полуфиналы и финалы. Что касается степени мастерства участников соревнований, то, на мой взгляд, она была довольно средней, и наша команда на их фоне выглядела более собранно. Мы были готовы показать технический уровень, который был на высоте.

В целом, все поединки ребят были очень хороши. Единственное: мы выступали по другой версии, в другой организации, и это вызвало пристальное внимание со стороны судей. В том плане, что любое наше неточное действие, нарушение оценивались максимально низкими оценками.

Родители, которые ездили вместе с нами, увидели и сравнили в пользу нашей школы уровень подготовки бойцов области, наших соперников. И каждый из них скажет, что для ребят из нашего «Бонсай» отличительными чертами являются уверенность, спокойствие, грамотное распределение сил и возможностей и диалог во время поединка с секундантом или помощником при ведении поединка. И все это вкуче даст на очередных соревнованиях замечательный результат, - обещает Алексей.

Наши каратэки уже получили приглашение на крупные соревнования - пер-

венство России со статусом чемпионата мира, которые намечено провести в Москве в декабре. И, по словам Алексея Зайченко, именно здесь ребятам смогут пригодиться все навыки, полученные в ходе екатеринбургского турнира.

Самые интересные бои были у Кости Мырина и Прохора Масерова, - делится Алексей. - Костя бился в категории 15 лет в абсолютном весе, где ему противостоял боец из Екатеринбурга с весом 85 килограммов, то есть на 25 килограммов тяжелее нашего спортсмена. На первых минутах поединка казалось, что Костя может растеряться и даже немного испугаться, но в конечном счете получилось все наоборот. Кстати, за нас болели и родители, и представители других команд, в частности руководитель команды «Сакура» Александр Анферов, который помогал в ведении поединка Константина. И корректировка, которую Александр делал по ходу боя, положительно сказалась на результате Кости. Он открыл в себе мощный потенциал, получил новые боевые навыки, и можно сказать, что молодой спортсмен перешел на более серьезный, уже взрослый уровень. И я думаю, что все дальнейшие турниры, в том числе и высокого уровня, в которых будет участвовать Константин, пройдут для него на новом подъеме.

Что касается Прохора, для него победа здесь была очень важна, так как в последнее время Проша не мог подняться выше 2-3 места. На этом турнире из всех членов нашей команды, он провел больше всего поединков, и, начиная с первого поединка и дойдя до финального боя, Прохор выиграл именно нокаутами, после чего соперники оказывались на татами. Это было очень зрелищно: Прохор тактично и грамотно вел поединок, и, когда мальчик занял в финале первое место, он заплакал от того, что наконец победил. Этот успех дал ему уверенность для дальнейшего роста. Фирменным ударом Прохора можно назвать удар коленом на уровне головы. Именно четкая отработка техники позволила Масерову стать победителем.

Очень хорошую технику показал Иван Каменских. Хотя он и не стал призером, Ваня получил уверенность, что он может безошибочно вести бой, и определенный соревновательный опыт, который, я надеюсь, приведет его в дальнейшем к значительным результатам.

Также я хочу остановиться на бойцах возрастной категории 8-9 лет. Это новое по-

коление ребят, которое получает те знания, которые я не мог дать лет пять-шесть назад. Они перенимают огромный опыт от старших ребят, их технические навыки уже преобладают над теми, которые в их возрасте показывали тот же Костя Мырин, Саша Винокуров. И желание победить так, чтобы их уважали, очень велико. И это дает прекрасные результаты уже сейчас: в категории 8-9 лет все призовые места - у представителей Лесного! 1-е место занял Андрей Песков, 2-е места - Женя и Слава Чуваковы, 3-е место - Женя Третников. Бои между ними были особенно интересными и напряженными, так как они знают возможности друг друга и выкладывались по полной, так как желание победить, повторы, очень велико. Отмечу, что Андрей Песков и Женя Третников на протяжении года соперничают между собой за лидерство. Это не вражда, а именно соперничество, которое дает спортивный рост; соперничество, без которого невозможно развитие бойца в плане овладения новой техникой. Слава Чуваков - один из тех мальчишек, которые грамотно стараются построить учебный процесс, выкладываясь не только физически, но и пытаясь понять все тонкости техники: такое ощущение, что ребенку не 8-9 лет, а лет 12-15. И наши младшие ребята привлекали в Екатеринбурге внимание специалистов и болельщиков в большей степени, чем старшие, от которых высокий класс был ожидаем. Прекрасно зарекомендовал себя Даниил Жеваков, который мощными ударами ногами практически сносил соперников. Да, не получилось у него выиграть, заняв призовое место, он стал четвертым. Я считаю - это не самое главное. Да, спортивная злость и желание победить со временем сыграют свою роль. Но то, что ребята выступают на одном дыхании, поддерживая друг друга, утешают проигравших - это здорово.

Роман Жеваков в категории 14-15 лет - очень сильно подросток в классе, чувствуется стремление работать на более высокой ступени. Ему пришлось нелегко в Екатеринбурге: он бился с абсолютным стремлением победить и поддержать честь школы «Бонсай».

Ваня Забелов в категории 10-11 лет тоже стал четвертым, но выступил на порядок выше обычного. Ранее он был несколько агрессивен и порой не думал о грамотности ведения поединка, теперь он стал задумываться о дальнейших действиях, стал намного увереннее и спокойнее, за ним по-настоящему интересно наблюдать.

Также «бронзовыми» призерами стали Даниил Зиминский (категория 11 лет) и Сергей Тальников (категория 9 лет, свыше 35 кг).

Надеюсь, что наши ребята и далее будут выступать достойно. А главное на сегодня - подготовка к 15-летию школы карате, которое будет отмечаться 14-15 ноября. В эти дни пройдет городской турнир и одновременно - настоящий праздник, на который мы приглашаем всех любителей единоборств, - заключает Алексей Зайченко.

Наталья ФРОЛОВА.
Фото из архива А. ЗАЙЧЕНКО.



ФУТБОЛ



Первенство Свердловской области. Вторая группа. II этап. Турнир за 7-12 места.

17 октября были сыграны еще две встречи. В Богдановиче местный «Факел» сыграл вничью 2:2 с «Ти-

таном», а ФК «Красноуфимск», победив «Казак» 3:0, отеснил нашу команду на восьмую строчку. Две заключительные встречи пройдут 24 октября.

Олег ВЕНИАМИНОВ.

Положение на 24.10.2009

Команды	И	В	Н	П	Мячи	Очки
7. ФК «Красноуфимск»	10	6	1	3	23-16	19
8. «Факел» (Лесной)	10	5	2	3	23-13	17
9. «Титан» (Верхняя Салда)	9	4	2	3	34-17	14
10. «Старт» (Арти)	9	4	1	4	16-21	13
11. «Казак» (Сухой Лог)	9	3	0	6	23-44	9
12. «Факел» (Богданович)	9	2	2	5	19-27	8

Рукопашный бой

3 октября в городе Екатеринбурге прошло открытое первенство ГУВД по Свердловской области по рукопашному бою среди силовых структур, посвященное памяти сотрудников ОМОН ГУВД, погибших при исполнении служебного долга. В соревнованиях приняли участие 54 спортсмена из Свердловской области.

От ДЮСШ единоборств успешно выступили КМС Станислав Степанян, заняв второе место в весовой категории до 60 кг, и МС Павел Балмасов в весовой категории до 70 кг, заняв 3 место.

Мы поздравляем ребят и тренера А.А. Хромцова с успешным выступлением на соревнованиях и желаем дальнейших успехов.

Дзюдо



16 октября на базе детско-юношеской спортивной школы единоборств прошли классификационные соревнования по дзюдо среди юношей и девушек 1993-99 годов рождения.

В соревнованиях приняли участие 40 спортсменов.

Победителями в возрастной категории 1997-99 г.р. в своих весовых категориях стали: Андрей Фоминых, Максим Фроленков, Евгений Егоров, Павел Соколов, Катерина Дорошенко.

В возрастной категории 1995-96 г.р. победу одержали Константин Чистов, Евгений Гурьянов, Владимир Грачев, Алина Ким.

В возрастной категории 1993-94 г.р. победителем стал Константин Кулифеев.

Мы поздравляем ребят и тренера И.Г. Ястребова с успешным выступлением на соревнованиях и желаем дальнейших побед.

ДЮСШ единоборств г. Лесного.

Баскетбол



«Осенний Кубок города» Лесной. ДС «Факел». Мужчины.

18 октября стартовал ставший уже традиционным турнир. Его участники решают разные задачи. Собственно, это подвело уже первая встреча, в которой на площадке вышли «Космос» (команда почти полностью состоит из школьников) и «Молодость» (ее состав мало чем отличается от сборной города). Игра с первых минут и до самого конца шла под диктовку более опытной команды, и итоговый ре-

зультат матча (его обслуживали арбитры А. Матюшенко и М. Батулин) 76:30 (20:4, 15:5, 23:11, 18:10) полностью это иллюстрирует. В составе победителей, явно «изголодавшихся» по любимой игре, блеснул Ю. Задорожный, «настрелявший» 30 очков (то есть столько команда соперников вместе взята). Неплохую результативность показали П. Середкин (16) и И. Коротков (10). В команде «Космос» лучшими снайперами стали А. Мальцев (11), И. Бутыгин (6), Е. Смирнов (5).

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Приглашаем в секции!

Муниципальное образовательное учреждение дополнительно образования детей «Детско-юношеская спортивная школа единоборств» Лесного приглашает детей заниматься в секциях: карате, дзюдо, рукопашного боя, пауэрлифтинга.

Отделение карате. Принимаются дети с 8 лет. Набор ведут тренеры: А.Ю. Зайченко - высшая категория; О.А. Бритвин - первая категория.

Отделение дзюдо. Принимаются дети с 6 лет. Набор ведут тренеры: И.Г. Ястребов - первая категория; А.Г. Буторин - первая категория.

Рукопашный бой. Принимаются дети с 10 лет. Набор ведут тренеры: А.А. Хромцов - высшая категория; М.А. Терентьев.

Пауэрлифтинг. Принимаются дети с 12 лет. Набор ведет тренер В.Е. Латышев - первая категория.

В группы здоровья приглашаются неработающие пенсионеры и все желающие заниматься лечебной оздоровительной физкультурой. Занятия проводит инструктор-методист первой категории мастер спорта О.А. Сергеева.

Ждем вас по адресу: ул. Ленина, 112. Телефоны: 3-64-00, 3-43-36.

Администрация ДЮСШ единоборств.

Афиша

г. Лесной
Спортивный зал
«Строитель»

24 октября - турнир по настольному теннису «Осенний Кубок-2009». Начало в 12.30.

Мини-стадион

Турнир по мини-футболу, посвященный памяти главного энергетика комбината ЭХП О.В. Ионова.

Играют: 24 октября в 10.00 - «Комета» - «Ветераны», в 11.00 - «Комета» - «Прометей», в 11.30 - «Молодость» - «Рекон», в 12.00 -

«Спартак» - «Лада», в 13.00 - «Газовик» - «Энергия-7»; 25 октября в 11.00 и 12.00 - полуфинальные игры.

Дом физкультуры (фойе)

24 октября - командное первенство ЖЭКО города по дартсу среди людей с ограниченными физическими возможностями. Начало в 10.00.

Дворец спорта

25 октября - «Осенний Кубок города» по баскетболу среди мужских команд. Играют: в 10.00 - «Космос» - «Прометей», в 11.00 - «Космос» - «Рекон».

МИНИ-ФУТБОЛ

18.10. «Старт» - «Арсенал» 1:3 (1:1). С. Пигуль - А. Корнеев, А. Глазырин, А. Мосеев. Судьи: С. Нечаев, А. Лебедев.

Итоговое положение: «Комета» - 9 очков, «Арсенал» - 6, «Старт» - 3, «Энергия-9» - 0.

Группа В: 15.10. «Прометей» - «Ветераны» 7:4 (1:2). Р. Наймушин (четыре), А. Григорьев (два), С. Кокорин - Д. Никишкин, А. Рычков, О. Дунаев, Д. Спиринов. Судьи: И. Сурнин, О. Назаров. Предупреждены А. Окунев, С. Кокорин (оба - «Прометей»).

16.10. «Строитель» - «Молния» 8:1 (3:0). С. Пузырев, Р. Сафиев, А. Розумный, Д. Усов (пять) - Л. Балацкий. Судьи: К. Дурновцев, И. Сурнин.

17.10. «Ветераны» - «Строитель» 3:1 (1:1). Судьи: О. Назаров, С. Нечаев.

Итоговое положение: «Прометей» - 9, «Ветераны» - 6, «Строитель» - 3, «Молния» - 0.

Группа С: 13.10. «Факел» (юноши) - «Спартак» 1:4. Судьи: О. Назаров, К. Дурновцев.

18.10. «Газовик» (Ис) - «Спартак» 5:2. Ю. Куренных (три), Д. Решетников, В. Титаренко - Н. Соколов, С. Филин. Судьи: И. Сурнин, А. Старков. Предупрежден И. Ермаков («Газовик»).

Итоговое положение: «Газовик» - 9, «Спартак» - 6, «Факел» (юноши) - 3, «Сокол» - 0.

Группа D: 12.10. «Энергия-7» - «Строй-Эра» 4:0 (1:0). Р. Нигматуллин (четыре). Судьи: М. Боев, С. Нечаев.

13.10. «Энергия-7» - «Лада» 1:4 (1:3). Судьи: С. Нечаев, А. Лавелин. Предупрежден А. Яковлев («Энергия-7»).

15.10. «Энергия-7» - «Знамя» 4:1 (3:0). Судьи: И. Сурнин, С. Нечаев. Предупрежден Р. Нигматуллин («Энергия-7»).

17.10. «Лада» - «Строй-Эра» 1:0 (1:0). А. Бугуев. Судьи: О. Назаров, С. Нечаев.

18.10. «Строй-Эра» - «Знамя» 4:2 (1:0). Судьи: С. Нечаев, А. Лебедев.

Итоговое положение: «Лада» - 7, «Энергия-7» - 6, «Строй-Эра» - 3, «Знамя» - 1.

Таким образом, четвертьфинальные пары получились такие: «Комета» - «Ветераны», «Арсенал» - «Прометей», «Газовик» - «Энергия-7», «Спартак» - «Лада». Решено эти встречи, а также полуфиналы, матч за 3 место и финал провести в выходные дни с целью собрать как можно больше зрителей.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

XI традиционный Кубок главного энергетика, посвященный памяти О.В. Ионова. Мини-стадион. Сезон 2009 года.

В течение прошедшей недели завершились все встречи групповой стадии турнира. Можно сказать, что в соответствии с прогнозами. Из сильных клубов во второй этап не прошел «Старт», но в группу А попали сразу три сильные команды, и было ясно, что в любом случае какая-то одна из них окажется «лишней».

Группа А: 12.10. «Комета» - «Энергия-9» 7:0 (5:0). А. Старков, А. Крапин, А. Гарипов, А. Егоров, А. Новиков, Д. Никулин (два). Судьи: О. Назаров, М. Боев.

14.10. «Старт» - «Комета» 1:2 (0:1). Судьи: О. Назаров, С. Нечаев. Предупрежден А. Новиков («Комета»).

14.10. «Энергия-9» - «Арсенал» 0:6 (0:0). А. Корнеев, И. Токарев (три), А. Глазырин, В. Бычков. Судьи: О. Назаров, М. Боев.

16.10. «Комета» - «Арсенал» 3:2 (1:1). И. Новоселов (два), А. Гарипов - А. Корнеев, И. Токарев. Судьи: О. Назаров, К. Дурновцев. Предупрежден И. Токарев («Арсенал»).

18.10. «Старт» - «Энергия-9» 8:3. И. Сурнин (три), С. Пашин, С. Пигуль, А. Горощников, Д. Никишкин (два). Судьи: О. Назаров, С. Нечаев.

Спартакиада сотрудников муниципалитетов

17 октября команды администраций городского округа «Город Лесной» и Нижнетуринского городского округа выезжали на соревнования по волейболу, которые проходили в Красноуральске в зачет 13-й Спартакиады среди сотрудников администраций муниципальных образований Свердловской области.

Среди городов лесничане заняли второе место, уступив лишь команде Красноуральска. В составе команды Лесного играли: Виктор Гришин, Евгений Кынжуров, Сергей Рысков, Андрей Аркашин, Игорь Кирьянов, Михаил Кашу, Павел Ко-

ловос и Алексей Доценников. Нижнетуринцы среди районов заняли также второе место, проиграв лишь в третьей партии команде из Новой Ляли. В состав команды Нижней Туры вошли: Федор Телпаев, Любовь Табачникова, Елена Хандошка, Павел Задорожный, Олег Телятников, Сергей Мерзляков, Владимир Семиряжко и Андрей Загудаев.

Следующие соревнования 13-й Спартакиады среди муниципальных служащих будут проходить в ноябре - по мини-футболу - также в Красноуральске.

Н. ВЛАДИМОВА.